

В Иркутске открылась выставка из собрания Усть-Илимской картинной галереи «Границы СНОВ»

Экспозиция Усть-Илимской картинной галереи «Границы снов» открылась 18 ноября в выставочном зале Иркутского областного художественного музея им. В. П. Сукачева. На выставке представлены 84 картины. Название ей дала одноименная работа художника Аркадия Урбановского, идея которой, по словам директора Усть-Илимской картинной галереи Натальи Волковой, созвучна искусству всего XX века.

- Наша галерея молодая, ей всего 12 лет, поэтому в ней собраны только произведения современного искусства, - отметила она. – И это искусство на грани реального и ирреального, яви и сна, предметного и беспредметного. Естественно, для названия «Границы снов» мы подобрали соответствующую коллекцию работ.

В залах галереи можно увидеть 42 живописных работы художников Сибири, Усть-Илимска, Иркутска, Красноярска, Томска. Среди усть-илимских художников, чьи работы можно увидеть на выставке, такие признанные мастера, как Николай Тарасик, Анатолий Погребной, Владимир Осипов, а также молодые художники Константин Коневский, Александр Веснин, Виктор Сысоев, Никита Шоболов. Есть несколько работ основателя живописной школы города Валерия Лаура, который приехал из Таллинна в 1970-е годы и 12 лет прожил в Усть-Илимске. - Для живописи усть-илимских художников характерна интеллектуальность, - говорит Наталья Волкова. - Много пейзажей. Почти в каждой работе заложен скрытый смысл, который предлагается понять зрителю. Картины отличает живописный колорит и умение передать свет. Кроме того, наши живописцы, особенно старой школы, уделяют большое внимание рисунку.

На выставке также представлены экслибрисы ленинградских графиков. По словам Натальи Волковой, они попали в город не случайно. Усть-Илимск тесно связан с Санкт-Петербургом. Именно питерские архитекторы проектировали город.

Усть-Илимская городская картинная галерея была создана в 1992 году. На сегодняшний день в ее коллекции около 1 тыс. экспонатов живописи и графики. Наряду с комплектованием фондов ведется научно-исследовательская и просветительская работа. В галерее проходит около 15 выставок в год.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)